Desatinné čísla I – test pre 5. ročník

A skupina

1. Zapíšte desatinné číslo:   nula celých trinásť tisícin.

                a/   0,013                                 b/  0,13                                    c/   0,13000

2. Koľko čísel  menších ako 6,7 a súčasne väčších ako 5,9 vieme napísať? (Uvažuj maximálne desatiny.)

               a/  1                                          b/  7                                            c/  6

3. Ktoré desatinné číslo je znázornené na číselnej osi ?


            


                       0              0,5      

               a/    0,2                                      b/  0,02                                       c/  2

4. Ktoré číslo leží na číselnej osi v strede medzi číslami  0,2    a 1,8 ?

               a/    0,9                                       b/   1                                      c/   0,95       

5.  Usporiadajte desatinné čísla od najmenšieho:   0,07  ;   0,707  ;  0,7   

              a/  0,07 < 0,7 < 0,707         b/  0,7 < 0,07 < 0,707        c/  0,707 < 0,7 < 0,07

6. Janka počíta po stotinách:   1,98 ;    1,99 ;  ...   Ktoré číslo má povedať   Janka ako tretie v poradí ? 

            a/  1,100                                  b/  1,01                            c/  2

7. Ak  zaokrúhlime číslo  21,239  na stotiny, dostaneme číslo:

             a/   21,23                                    b/  21,24                              c/  21,239

8. .   V ktorej skupine sú všetky  desatinné čísla  porovnané správne ?


        a/  v A skupine                     b/   v C skupine                     c/  v B skupine  

9. Jožko vážil po zaokrúhlení 54 kg. Aká mohla byť Jožkova hmotnosť ?

               a/   53 kg 400 g                           b/   54 kg 400 g                c/   54 kg 500 g

10. Čo je viac:    18 m 40 mm     alebo         18,40 m   ?

               a/  18 m 40 mm                            b/   18,40 m                         c/   rovnako

11. Ktoré číslice je potrebné doplniť do        , aby platila nerovnosť:  

132,304 > 132,   97

a/  1, 2                           b/   0, 1, 2                         c/   3

12. Ktoré prirodzené čísla vyhovujú nerovnici:

7,13 < x < 8,37  

a/  žiadne                      b/   7                                 c/   8

13. Usporiadaj nasledujúce hmotnosti  zostupne: A = 4,15 kg/ B = 415 g/ C = 4kg a 15 g

a/   ACB                        b/  BCA                  c/   CAB

14. Medzi ktorými prirodzenými číslami leží číslo 8,39?
a/   7 a 8                        b/  8 a 9                  c/   8,3 a 8,4

Desatinné čísla I – test pre 5. ročník

B skupina

1. .   V ktorej skupine sú všetky  desatinné čísla  porovnané správne ?


        a/  v C skupine                     b/   v B skupine                     c/  v A skupine  

2. Jožko vážil po zaokrúhlení 54 kg. Aká mohla byť Jožkova hmotnosť ?

               a/   54 kg 400 g                           b/   53 kg 400 g                c/   54 kg 500 g

3. Čo je viac:    18 m 40 mm     alebo         18,40 m   ?

               a/  18 m 40 mm                            b/ rovnako                    c/   18,40 m                         

4. Ktoré číslice je potrebné doplniť do        , aby platila nerovnosť:  

132,304 > 132,   97

a/  0, 1, 2                           b/   1, 2                         c/   3

5. Ktoré prirodzené čísla vyhovujú nerovnici:

7,13 < x < 8,37  

a/   8                                   b/   7                         c/    žiadne

6. Usporiadaj nasledujúce hmotnosti  vzostupne: A = 4,15 kg/ B = 415 g/ C = 4kg a 15 g

a/   ACB                        b/  BCA                  c/   CAB

7. Zapíšte desatinné číslo:   nula celých trinásť tisícin.

                a/   0,013                                 b/  0,13                                    c/   0,13000

8. Koľko čísel  menších ako 6,7 a súčasne väčších ako 5,9 vieme napísať? (Uvažuj maximálne desatiny.)

               a/  6                                          b/  1                                            c/  7

9. Ktoré desatinné číslo je znázornené na číselnej osi ?


            


                       0              0,5      

               a/    0,02                                      b/  0,2                                       c/  2

10. Ktoré číslo leží na číselnej osi v strede medzi číslami  0,2    a 1,8 ?

               a/    1                                       b/   0,9                                      c/   0,95       

11.  Usporiadajte desatinné čísla od najväčšieho:   0,07  ;   0,707  ;  0,7   

              a/  0,07 > 0,7 > 0,707         b/  0,7 > 0,07 > 0,707        c/  0,707 > 0,7 > 0,07

12. Janka počíta po stotinách:   2,98 ;    2,99 ;  ...   Ktoré číslo má povedať   Janka ako tretie v poradí ? 

            a/  2,100                                  b/  2,01                            c/  3

13. Ak  zaokrúhlime číslo  21,239  na stotiny, dostaneme číslo:

             a/   21,24                                    b/  21,23                              c/  21,239

14. Medzi ktorými prirodzenými číslami leží číslo 8,39?
a/   8 a 9                        b/  7 a 8                   c/   8,3 a 8,4
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Správne odpovede

A skupina

	Úloha
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.

	Odpoveď
	A
	B
	A
	B
	A
	C
	B
	B
	B
	B
	B
	C
	A
	B


B skupina

	Úloha
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C skupina:


0,3 > 0,03


1,25 = 1,250


4,101 < 4,11





B skupina:


0,8 > 0,08


21,2 < 21,20


10,101 < 10,11





A skupina:


0,5 < 0,05


11,2 = 11,20


0,101 < 0,11





C skupina:


0,3 > 0,03


1,25 = 1,250


4,101 < 4,11





B skupina:


0,8 > 0,08


21,2 < 21,20


10,101 < 10,11





A skupina:


0,5 < 0,05


11,2 = 11,20


0,101 < 0,11
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